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Téměř tři desítky středních odborných škol a učilišť a 14 

zaměstnavatelů z Rakovnicka a okolí se představí na už 26. ročníku „Veletrhu 

práce a vzdělávání“. Akce, kterou organizuje Kontaktní pracoviště ÚP ČR v 

Rakovníku, proběhne ve středu 19. října 2022 v Kulturním centru Rakovník. 

Zájemci mohou přicházet mezi 8.30 – 16.00 hodinou. 

 

Veletrh je určen především žákům základních škol, jejich rodičům, 

pedagogům, kariérním poradcům, ale také široké veřejnosti. Budoucím 

středoškolákům nabídne příležitost získat potřebné informace, které jim mohou 

pomoci při výběru té nejvhodnější školy a oboru.  

Na akci se představí školy z okresu Rakovník i vzdálenějších regionů 

(Kladna, Berouna, Žatce, Podbořan, Plas, Mostu). Zájemci budou moci vybírat ze 

všech typů oborů a zaměření - od všeobecného, přes technické až umělecké směry. 

Budoucí řemeslníci, o které už dnes mají zaměstnavatelé dlouhodobě zájem, se 

mohou zastavit u stánků, kde se dozví více o studiu i práci elektrikářů, truhlářů, 

zedníků, kominíků, cukrářů nebo třeba kuchařů.  

Po celý den budou lidem k dispozici specialisté Úřadu práce ČR. 

Zájemcům pomohou s orientací ve vzdělávací nabídce škol, žákům posledních 

ročníků ZŠ pak s volbou nejvhodnější profese z hlediska uplatnění na pracovním 

trhu. Všem zájemcům také poradí nejen při výběru vhodného povolání či 

rekvalifikace, ale také jim sdělí podrobnosti z oblasti zprostředkování zaměstnání 

nebo ohledně nástrojů a opatření aktivní politiky zaměstnanosti. I letos připravil ÚP 

ČR pro přicházející žáky základních škol zpestření programu formou zábavné hry 

otázek a odpovědí o zajímavé ceny. 

Od vystavujících zaměstnavatelů se zájemci dozví, o jaké profese mají 

zájem a jaké vzdělání a dovednosti od svých zaměstnanců požadují. Příchozí budou 

mít také možnost komunikovat s jejich personalisty, předat jim svůj životopis a 

seznámit se s nabídkou volných pracovních míst. Těšit se na ně budou zástupci 

státního sektoru (policie, vojáci, vězeňská služba), ale také obchodníci či drobnější 

regionální firmy či největší výrobní společnosti působící na Rakovnicku. Své 
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zastoupení zde bude mít Místní akční skupina pro Rakovnicko nebo Centrum pro 

integraci cizinců. 

„Cílem veletrhu je umožnit mladým lidem, jejich rodičům, karierním 

poradcům a všem ostatním zájemcům získat pod jednou střechou řadu 

užitečných a praktických informací, a to přímo od zaměstnavatelů a zástupců 

vzdělávacích institucí. Už během předchozích ročníků se ukázalo, že propojení 

studia přímo s praxí může ovlivnit a nasměrovat budoucí středoškoláky k 

výběru takového studijního oboru, se kterým v krátké době po absolvování 

školy získají práci,“ uzavírá ředitelka Kontaktního pracoviště ÚP ČR v Rakovníku 

Jitka Ledvinová. 
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